

## Социальный аспект

# О выплатах малоимущим

**ВЫПЛАТЫ** малоимущим гражданам России в рамках программы продовольственной помощи могут составить около 10 тыс. рублей на человека в год. Они будут производиться ежемесячно. Об этом сообщил на днях глава Минпромторга РФ Д. Мантуров в кулуарах Недели российского ритейла.

По словам министра промышленности и торговли РФ, программа может заработать уже во второй половине 2018 года, а в полном объеме — в 2019 году.

С предложением создать в России систему дополнительного питания для малообеспеченного населения Минпромторг выступил несколько лет назад. Согласно программе, на специальные банковские карты нуждающихся в улучшении питания граждан будут зачисляться средства. Тратить их можно будет на отечественные свежие и скоропортящиеся продукты.

Вице-премьер А. Дворкович говорил в начале апреля, что препятствием для запуска программы в федеральном масштабе стала нехватка бюджетных средств: ведомства давали различные оценки затрат на программу продовольственной помощи — от 15 до 300 млрд рублей в зависимости от количества участников и величины выплат.

Однако глава Минпромторга заявил в мае, что правительство изучает возможные источники финансирования программы. Последняя оценка объема ее финансирования составила 200-300 млрд рублей в год.

По словам первого замглавы Минсельхоза Д. Хатуова, программа продпомощи может охватить до 19 млн человек.

ПО ИНФ. СМИ

## Обращение ГИБДД

# Дети «рулят»

**К РОДИТЕЛЯМ** и детям Лесного обращается начальник ГИБДД по ГО «Город Лесной» Алексей Владимирович МОЛОТКОВ:

— Летние каникулы — это время не только отдыха детей, но и особого контроля родителей над ними. Сотрудники ГИБДД на территории Лесного 28 мая в ходе рейда в полночь на ул. Белинского в районе дома № 2 остановили «Москвич 412», которым управлял 16-летний водитель без водительского удостоверения (так как не может иметь его в силу своего возраста), и, как выяснилось позднее, еще и в состоянии алкогольного опьянения.

На сегодняшний день к рассмотрению территориальной комиссией по делам несовершеннолетних направлено более 20 материалов о нарушениях ПДД РФ несовершеннолетними участниками дорожного движения, почти все нарушения по ст. 12.7 КоАП РФ «Управление ТС без права управления...». За что предусмотрено административное взыскание от 5 до 15 тыс. рублей.

Следует напомнить родителям и о том, что за передачу управления ТС предусмотрена административная ответственность по ч.3 ст.12.7 КоАП РФ (передача управления транспортному средству лицу, заведомо не имеющему права управления транспортным средством (исключая учебную езду) или лишенному такого права), она влечет наложение штрафа в размере 30000 рублей.

Предупреждаем, рейды, направленные на выявление злостных нарушений ДЕТЬМИ, будут проводиться регулярно в период летних школьных каникул.

ПО ИНФ. ГИБДД ЛЕСНОГО

## К юбилею комбината

ПОД ТАКИМ НАЗВАНИЕМ ВЫШЕЛ В СВЕТ ПРОФСОЮЗНЫЙ СБОРНИК СТИХОВ В ЧЕСТЬ 70-ЛЕТИЯ ФГУП «КОМБИНАТ «ЭЛЕКТРОХИМПРИБОР».

Торжественная презентация книги состоялась в минувший четверг, когда свежие экземпляры сборника были привезены из типографии «Репринт» Нижнего Тагила. В актовом зале ПК-391 собрались авторы поэтического сборника, организаторы проекта, гости, члены президиума и профсоюзные активисты, чтобы порадоваться и еще раз прикоснуться к таинству творчества, окунуться в интересный мир поэтического дарования сотрудников градообразующего предприятия.

Идея создания сборника родилась еще в минувшем году по инициативе актива творческого объединения «Лесной мотив» и лидеров культурно-массовой комиссии профкома комбината «ЭХП». И вот, наконец, долгий путь организационной напряженной и ответственной работы остался позади и каждый из 38 авторов — участников краси-



Авторское исполнение Е.Хохловой во время презентации книги. ФОТО АВТОРА

вого издания — смог увидеть вожделенный сборник, изданный впервые под редакцией профсоюзных активистов во главе с лидером ПК-391 Е.Ф. Венгловским. Он и открыл презентацию, поздравив всех своих помощников с удачным завершением грандиозного проекта, несмотря на возникающие трудности. Евгений Францевич тепло поблагодарил членов президиума и главного бухгалтера ПК-391 З.К. Грому, поддержавших идею и нашедших возможность в изыскании средств на издание книги. Поблагодарил всех авторов, откликнувшихся на публикацию своих стихов, а также сотрудников типографии за плодотворное и профессиональное взаимодействие с профсоюзом. Главный менеджер Радмила Колесникова и дизайнер Елена Ратникова Нижнетагильской типографии проявили такт и уважение к неопытным активистам, тоже вложили частичку своей души, красочно оформив сборник, и даже сами привезли весь тираж книг, еще пахнувших типографской краской... Как сказал Евгений Францевич: «Дорогу осилит идущий! Мы поняли, что в профкоме за последние шесть лет накоплен огромный потенциал совместного творчества. Расширился круг участников традиционного фестиваля авторской песни и поэзии „Лесной мотив“, поэтому удалось увлечь идеями и ветеранов, и молодых авто-



Главные организаторы издания сборника поэзии ПК-391. ФОТО АВТОРА

# «Служа Отчизне, души раскрываем!»

О презентации профсоюзного сборника стихов

ров, опубликовавших 220 стихотворений самой различной тематики. Читателям, надеюсь, будет интересно посмотреть, как неповторимые авторы — сотрудники серьезно предприятия — раскрывают в творчестве свои души!» В завершение своего выступления профсоюзный лидер (кстати, тоже участник издания) прочитал новое стихотворение о том, что «все же у костра порой поем о том, как мы идем, ни перед кем не прогибаясь».

Чтобы сборник получился интересным, содержательным, выполненным профессионально, организаторы подключили к работе главного эксперта — своего друга, учителя словесности из Нижней Туры Л.И. Терехову, первой пропустившей сквозь свою душу содержание сборника, внеся ценные поправки. «Самое главное, что вы выбрали в друзья ее величество поэзию!» — сказала в своем выступлении Лариса Ивановна, — ведь именно поэзия многих заставила задуматься о своем предназначении на нашей Земле. Стихи многих авторов сборника говорят о том, что им не чужды «души прекрасные порывы», что они могут подняться над повседневной суетой, что они любят свой город, свое предприятие, своих близких и друзей. Вы любите жизнь во всех ее проявлениях — вот о чем говорит ваша книга. Через ваши стихи „читается“ вы сами, ваши души! Как ядро города Лесного — комбинат „ЭХП“, так и вы — его творческое лицо, его интеллектуальная элита. Я рада, что колоссальная работа оргкомитета завершилась внушительным результатом — изданием книги. С красивым почином вас, друзья!»

Много добрых слов было сказано в тот вечер ведущими праздника, главными организаторами проекта Еленой Хохловой и Галиной Петровой в адрес авторов: «Нашим авторам присущи боль за страну, за политические распри, за происходящее в мире. Мудро и красиво звучат их строки, про такие стихи говорят, что они „зреют на кончике пера“. И в подтверждение этому выборочно звучали стихи участников сборника в исполнении сотрудни-

ка 037 отдела, артиста Народного музыкально-драматического театра СКДЦ «Современник» Сергея Сырова. А на экране проецировались восхитительные фото-видеосюжеты, зрительно окрашивающие поэтическую тематику авторов в подборке члена культмассовой комиссии Вячеслава Шарина, сотрудника отдела 037. Под бурные аплодисменты зала звучали бардовские песни в исполнении Евгения и Михаила Мишуриных, Александра Митрохина, Елены Хохловой.

Кульминацией праздника стало вручение презентованного сборника стихов «Служа Отчизне, души раскрываем», и первым обладателем его стал исполняющий обязанности генерального директора ФГУП «Комбинат «ЭХП» С.А. Жамилев. Сергей Альбертович с благодарностью к творческому профсоюзному коллек-

тиву получил в подарок сборник стихов, попросив каждого автора оставить на память для себя автограф. Обещал непременно прочесть его и порадовался за то, что на нашем предприятии так много талантливых людей, готовых делиться своим творчеством с коллегами, прославлять предприятие и город Лесной.

Ведущие не оставили без внимания и поблагодарили экспертов проекта: Ларису Терехову, Ольгу Хорошенко, Наталью Му-



После презентации сборника, обмен автографами. ФОТО АВТОРА

барьер творческого кризиса, кого-то не оставили без внимания и дали возможность поверить в свои силы, доказав, что мечты сбываются, только надо верить в себя, не сдаваться и искать взаимодействия с единомышленниками.

Н. МУХИНА

волонтер ПК-391

по связям с общественностью, г. Лесной